



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/20-01/8

URBROJ: 2184/01-31/01-20-9

Trogir, 17. srpnja 2020.

ZAPISNIK

s dvadeset i sedme (27.) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana **17.07.2020.g. (petak)** u **09:00 sati** u zgradi DVD-a Trogir, K.A. Stepinca 108.

AKTUALNI SAT

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša otvara 27. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira. Sat vijećničkih pitanja započeo je **vijećnik Tonći Barada:** Dobro jutro svima, lijep pozdrav, imam dva pitanja za gradonačelnika. Prvo pitanje odnosi se na Pantan – Blato, većina građana starije populacije smatra da smo se olako odrekli prirodnog bogatstva koji je nekoć davno svima nama puno značio. Prije davno, brodovi su ulazili u kanal sve do Mlinice, sunčana plaža bila je i ostala omiljeno kupalište naših sugrađana. Nedavno smo imali akciju čišćenja, sve je to nedovoljno spram prirodnog rezervata. Pitanje za gradonačelnika, razmišlja li Grad Trogir o izradi projekta zaštite područja Pantan – Blato zajedno sa javnom ustanovom za upravljanje zaštićenih dijelova prirode na području Splitsko-dalmatinske županije More i Krš. Drugo pitanje odnosi se na našu fošu. Istočni ulaz u fošu je zatrpan naslagama šljunka i blata, za 50 posto je zatvorilo ulaz, da li je moguće taj dio očistiti i pospješiti veći kurenat u kanalu da se manje čuju vonji. Hvala.

Gradonačelnik Ante Bilić: Dobar dan, sve vas lijepo pozdravljam na 27. sjednici koja se održava u specifičnim uvjetima. Prije odgovora na pitanje iskoristio bih priliku da se ispričam što smo tek jučer poslali odgovor na vijećničko pitanje s prošle sjednice gradskog vijeća, razlog tome je što su nam tri pravnik u samoizolaciji a i jedan je na bolovanju. Što se tiče vaših upita i sami ste rekli da s time upravlja javna ustanova Krš i More sukladno zakonu o zaštiti prirode, jedna od opcija je da i grad preuzme upravljanje ali pitanje je financijske održivosti toga. S javnom ustanovom imamo i suradnju, kao što ste i rekli nedavno smo imali i akciju čišćenja, oni imaju i novog ravnatelja i u zadnje vrijeme imamo i bolju suradnju. Projekt Pantana je jedan od projekata koji je sigurno u interesu grada, znamo da je puno toga u malo vremena tako da sve pomalo. Šta se tiče foše znamo da je prije dvije godine, upravo zbog toga šta je ona u biti bila ničija zemlja pa se nije moglo upravljati, da se prepusti odnosno proširi lučko područje, mislim da je taman prije izbora ta točka prošla na vladi i sad još županijska skupština da donese odluku o proširenju lučkog područja nakon čega bi lučka uprava preuzela upravljanje i bila zadužena za održavanje. Pitanje je smije li se to samo otkloniti i da li bi to prouzročilo dodatnu nestabilnost zidova odnosno opasnost od rušenja zidova jer su zidovi relativno niski i s obzirom da svako malo dođe plima i poplava s kopnene i morske strane, tako da je to ipak malo kompleksnije pitanje od samog uklanjanja naslaga.

Vijećnik Sandro Hrabar: Dobro jutro svima, imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na ležeće policajce o kojima je bilo govora i na prošloj sjednici, vezano za dio Ulice Lučica nakon kojega su okuke i drugi dio je za Put Gradine gdje je Brown Beach. Znači i sami kako auti i motori jurcaju, lete, a djeca idu na kupanje, ljudi izlaze iz kuća i kafića direktno na cestu, i po tome pitanju se treba postupiti prije nego što se nešto dogodi. Drugo pitanje je vezano za odvoz smeća, znamo da je turistička sezona počela a smeće se prevozi još dva puta tjedno a ne tri. Ima više ljudi, turista, nije kao prošle godine ali mislim da bi bilo pametno da se odvoz smeća uvede tri puta. Hvala.

Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: Dobro jutro svima, odgovorit ću vijećniku na prvo postavljeno pitanje. Već smo dosta pričali o ovome pitanju i ne samo ovako javno, već smo i stupili u kontakt s gospodinom Sikiricom iz Županijskih cesta, i prije toga razgovora, on je obišao teren s MO Čiovo i obećao je da će se to pokrenut na tih par lokacija, dogovorili smo sastanak opet i idući tjedan. Znači i sami da ne ovisi o nama koliko o njima, ali svjesni smo problema a i gospodin Sikirica.

Vijećnik Toni Zulim: Znači mi u Holdingu smo pratili situaciju šta se tiče odvoza smeća, zasada je znatno manja količina u odnosu na prošlu godinu i također nije bila potreba da se izložimo dodatnome trošku u ovakvoj situaciji i uvodimo još jedno skupljanje tjedno. Mogu samo reći da situaciju pratimo i ako se nastavi povećavati broj turista, a nadamo se da hoće, Trogir Holding ima u planu uvesti taj dodatni dan. Hvala.

Vijećnica Sanja Vuković: Dobro jutro svima, prvo bih se osvrnula na odgovore šta ste mi sinoć odgovorili iako na samom dokumentu piše da ste mi odgovorili 8. srpnja, a odgovori su došli sinoć u 21 sat 16. srpnja. Drugo, vjerojatno zbog nedostatka pravnik, kako ste rekli, a tako su i odgovori, ili nisu razumjeli ili nešto, ne znam što nije u redu. Moja pitanja su bila vrlo jednostavna, dakle što se tiče Pučkog otvorenog učilišta, tamo ste i odgovorili da sadašnja v.d. ravnateljica nema odgovarajuću stručnu spremu kako je propisano statutom, a to je visoka stručna sprema, ona ima višu, a tamo ste to i potvrdili. Kažete da nema veze dok je v.d. ima li te uvjete ili nema. Ja mislim da su uvjeti strogo propisani i da mora imati odgovarajuću stručnu spremu i za v.d. ravnatelja jer inače može netko i sa osnovnom školom vršiti te dužnosti. Osim toga nije mi ni odgovoreno tu na pitanje gdje je 1. 11. 2018. gospodin Belas otišao na drugo radno mjesto, a sadašnja gospođa 21.03.2019. odlukom Gradskog vijeća postaje vršiteljica dužnosti, dakle tko je u tom razdoblju zamjenjivao ravnatelja i tko je donosio odluke, vršio potpisivanja i sve ono što treba za funkciju ravnatelja pučkog otvorenog učilišta. Moje pitanje na koje nije odgovoreno je glasilo „Čija je odgovornost na takvo nezakonito postupanje, da li vijeća Pučkog otvorenog učilišta, gradonačelnika ili samog pročelnika? Osim toga spominjete da niste mogli raspisati natječaj, ali natječaji su prije bili vidljivi na stranicama grada kada se raspisivali za ostale poslove, pa ne vidim zašto niste mogli, odgovorili ste da niste mogli zbog COVID-19, a druge ste raspisivali, pa mi nije jasno što je problem. Svakako bih molila da mi se odgovori u što kraćem roku kad se pravnici vrate ili netko stručan. Smatram da je ovo odgovoreno samo da se zadovolji forma a ja očekujem pravi odgovor onako kako sam i postavila pitanje. Osim toga što se tiče pročelnika vi spominjete u odgovoru presudu upravnog suda da je dozvoljeno imenovati privremene pročelnike. Ja nisam ni spomenula da je to zabranjeno, to je dozvoljeno, ali im je isteklo vrijeme. Gradonačelnik je 31.12.2017. donio odluku da imenuje po ranijem pravilniku, Gradsko vijeće Grada Trogira donijelo je odluku za privremene pročelnike najviše na godinu dana i to vam je u odluci Službenog glasnika 11/17, članak 13. stavka 1. gdje stoji: „Gradonačelnik će u razdoblju od upražnjenog radnog mjesta pročelnika do imenovanja pročelnika putem javnog natječaja, a najduže na 12 mjeseci imenovati privremene pročelnike

iz reda službenika“, a oni su tako i privremeni do natječaja kojeg nikada nije ni bilo. Dakle pitanje koje sam ja postavila a nisam ni dobila odgovor „Na kojem su radnom mjestu i koje rješenje o rasporedu imaju osobe koje su imenovane za privremene pročelnike?“ Evo to bih molila da mi se odgovori sa prošle sjednice u što kraćem roku.

Za današnju sjednicu imam dva pitanja za gradonačelnika. Prilikom reorganizacije, racionalizacije i štednje u gradskoj upravi Grada Trogira, kada ste smanjili broj upravnih odjela sa 6 na 4, neke službenike poslali u mirovinu, a otpustili nepodobne službenike bez ikakvog zakonske osnove, ocjenjivanja i jasnih zakonskih kriterija, vi ste smanjili broj zaposlenih gradskih službenika sa 71 na 60. Kada je bilo zaposleno 71 službenik, 12 ih je bilo rukovodećih, 6 pročelnika te 6 voditelja. Nakon vaše prividne reorganizacije na 60 zaposlenih službenika vi stavljate 13 rukovodećih službenika i to 4 pročelnika, 3 zamjenika pročelnika, 1 voditelja ureda revizije i 5 voditelja odsjeka s velikim plaćama.

Ovim postupkom ispada da ste otpustili nepodobne službenike kako bi ste njihovu plaću dali podobnim službenicima. Gradonačelnice, kako vi objašnjavate ovo činjenično stanje u smanjenju broja zaposlenih službenika i povećanju broja rukovodećih službenika i povećanim izdacima za njihove plaće.

Drugo pitanje kada ste dolaskom na vlast najavili velike uštede vašom reorganizacijom Gradske uprave i organizacijom rada djelatnika koji su ostali u radnom odnosu, a u sklopu čega mnogi rade prekovremeno tražim da mi dostavite slijedeće podatke, dakle koliko je od 09.06.2017. kada ste došli na vlast do današnjeg dana odrađeno prekovremenih sati radnim danima, koliko je od istog perioda do danas odrađeno prekovremenih sati subotom i nedjeljom s obzirom da se ti sati plaćaju više, te popis imena službenika koji rade prekovremeno i broj odrađenih sati po svakom službeniku, te koliki je iznos sredstava iz proračuna isplaćeno za svaku godinu za prekovremene sate od kada ste na vlasti. Što se tiče zaštite podataka mislim da imena i prezimena nisu zakonom zaštićena i da se može na to dobit odgovor. Hvala!

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče pitanja s prošle sjednice vijeća, dobit ćete odgovore. Što se tiče prvog pitanja to nije točno, radi se o znatnoj uštedi, što se vidi iz financijskih izvještaja, preko milijun kuna je ušteda na troškovima plaća službenika u Gradskoj upravi zadnje dvije godine. Zadnje pitanje, mislim da broj prekovremenih sati u najmanju ruku nije povećan na onu brojku od 71 koji ste i sami rekli, a da je bilo ikakvih otpuštanja nepodobnih, to naravno da nije istina.

Vijećnica Sanja Vuković: Molit ću pisani odgovor.

Vijećnik Ivica Baturina: Dobro jutro svima, imam dva pitanja. Prvo bih uputio dogradonačelniku Viktoru Novaku kao načelniku Stožera civilne zaštite, znači trenutna situacija s ovim korona virusom u gradu Trogiru, broj oboljelih i broj u samoizolaciji, ako možete objasniti što se dešavalo, pošto je jedan dio djelatnika gradske uprave, osobito iz zgrade Holdinga, u samoizolaciji, čisto informacija trenutnog stanja u gradu Trogiru. Drugo pitanje za gradonačelnika, trenutni radovi na potezu Brigi -Lokvice, izgradnja lučice su sad u najvećem intenzitetu, bageri najviše rade, kamioni najviše voze, buka malo veća, nego šta bi bila normalna za vrijeme neke druge faze tih radova, da li možete nekom svojom voljom ili u koordinaciji s izvođačem radova dogovoriti da ta buka bude malo manja, hvala.

Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: Što se tiče situacije izazvane pandemijom korona

virusom, u Trogiru imamo trenutno 5 oboljelih, to su zasada svi uvezeni slučajevi nema lokalne transmisije korona virusa, po informaciji epidemiologa svi imaju blage simptome, temperatura dan dva i kasnije sve ok. U samoizolaciji na jučerašnji dan imali smo 24 osobe, dosta njih je iz gradske uprave iz zgrade Holdinga, to su kontakti pozitivne osobe koja radi u gradu Trogiru. Sastanke stožera održavamo redovito gdje pratimo i provodimo odluke nacionalnog stožera, pa ćemo vidjeti kako će dalje biti. Što se tiče trogirskog ljeta bili smo prisiljeni otkazati dosta tih manifestacija koje okupljaju veći broj ljudi, 500 i 600 ljudi pa čak i više, s obzirom na okolnosti morali smo otkazati, evo mislim da sam vam sve odgovorio, ako nešto nismo možete ponovo pitati.

Gradonačelnik Ante Bilić: Pitanje je bilo radovi na lukobranu Brigi -Lokvice koje sufinancira grad i županija, točno je da je povećana buka, ali kao što ste i sami rekli mi smo u koordinaciji s izvođačem radova, bili su u toj fazi gdje su evo danas položili geo tekstil, po njihovim obećanjima to bi danas trebalo biti zadnji dan, mislim čak i jučer, nakon toga mislim da ne bi trebali raditi do 01.09. sa teškim strojevima, odnosno raditi će pripremu betonskih elemenata koja se radi na kopnu, to ne bi trebalo proizvoditi buku. Trebalo je napraviti kompromise, ali na kraju će se isplatiti.

Vijećnik Alen Pensa: Dobro jutro, pozdravljam sve nazočne, nadovezao bih se na pitanje koje sam postavio na 24. sjednici GV-a vezano za turističku zajednicu dobio sam odgovor na prošloj sjednici prije sjednice par minuta, 10-15 minuta, evo gradonačelnik se poziva na poslovnika pa i ja njega pozivam na poslovnik o radu GV-a, 8 dana prije sjednice treba se dobiti odgovor. Postavio sam pitanje, zaposlena je nova djelatnica u turističkoj zajednici i pitanje kada je bio natječaj. Dobio sam odgovor da je natječaj bio objavljen na oglasnoj ploči u turističkoj zajednici. Ne znam kako je to adekvatno, svi natječaji trebaju biti oglašeni javno na portalu grada ili narodnim novinama. Pitanje za gradonačelnika, 7 dana natječaj na oglasnoj ploči 19.04.2019. tko je to mogao vidjeti i zašto ga niste objavili javno na portalu turističke zajednice. Drugo pitanje, građani me zaustavljaju da pitam, pošto je COVID-19, sezona je u padu, ljudi nemaju turista ni 6. ni 7. ni 5. mjesec pa ih interesira može li ih Grad i turistička zajednica osloboditi plaćanja turističke pristojbe i može li se jedan dio komunalnog otpada osloboditi plaćanja. Hvala.

Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: Što se tiče natječaja u turističkoj zajednici da li je bilo na oglasnoj ploči, stranicama grada trenutno to ne mogu odgovoriti jer ne znam, znam da su se u prošlosti ljudi zapošljavali u turističku zajednicu bez natječaja i to vi dobro znate.

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče pitanja u vezi turističke pristojbe, turističku pristojbu određuje ministarstvo i mi tu ne možemo utjecati. Vidimo da je zadnjih par dana ipak bolja turistička sezona, vidjet ćemo dalje kako će se situacija odvijati, s jedne strane moramo osigurati i da sustav funkcionira, s druge strane svima će se pomoć koji su pogođeni.

Vijećnik Alen Pensa: Vratio bih se na nezakonito zapošljavanje u turističkoj zajednici, jer ja sam dobio odgovor da je oglas bio na ploči 7 dana, znači to je protuzakonito, on mora biti oglašen javno na stranicama turističke zajednice i birou. Ako vi znate da se prije zapošljavalo bez natječaja, vi prijavite. I još jedna stvar i kako građani pričaju da će ići neka tužba, prema tome tko će platiti tu tužbu, hoće li se opet dogoditi da grad treba plaćati troškove izgubljenih sporova, dokle će to ići i do kada.

Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: Vratio bih se opet na turističku zajednicu, kada je direktor bio gospodin Vržina, onda su bila nezakonita zapošljavanja prema mojim saznanjima,

nećemo govorit o osobnim imenima, niti ikoga prozivati osobno, ali mislim da vi to znate. Nemojte samo govorit neko rekao neko ovo neko ono, recite direktno a ne stalno neka prozivanja, laži i obmane.

Aktualni sat završava u 09:35 minuta.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Ante Piteša; 2.) Prva potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Trogira - Nives Karanušić; 3.) Ivica Baturina; 4.) Marina Čaleta Rade; 5.) Sandro Hrabar 6.) Alen Pensa; 7.) Mario Juranović, 8.) Matea Harašić; 9.) Ivanka Tomaš; 10.) Tonći Barada; 11.) Toni Zulim; 12.) Slaven Jažo; 13.) Stipe Novak; 14.) Romeo Palada i 15.) Sanja Vuković.

Odsutni: 1.) Marko Hrsto i 2.) Damir Zaradić.

Sjednici su nazočni i: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić, privremeni pročelnici Perislava Paraman, Branka Frankić i Ivan Meštović, voditelj Ureda unutarnje revizije Ivo Celio Cega, viša stručna suradnica Ljiljana Šoda, predstavnici HNK Hajduk te predstavnici tiska i građani.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na dnevni red za koji je predložena nadopuna 7. točke dnevnog reda „Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2020. godine, sukladno prijedlogu u prilogu“ i zamjena 6. i 7. točke dnevnog reda na način da se 6. točka izloži na kraju sjednice kao zadnja točka dnevnog reda. Dnevni red s dopunom je jednoglasno usvojen.

Jednoglasno usvojeni dnevni red s 15 glasova „ZA“ glasi:

DNEVNI RED ZA 27. SJEDNICU

1. Prijedlog II. izmjena i dopuna proračuna Grada Trogira za 2020. g.
 - a) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređanja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru za razdoblje 2020. g.
 - b) Prijedlog II. izmjena i dopuna plana razvojnih programa investicija, kapitalnih pomoći i donacija Grada Trogira za 2020. – 2022. godinu
2. Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada za 2020.g.
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Grada Trogira za realizaciju kapitalnog projekta – Izgradnja javne rasvjete (modernizacija) u iznosu od 3.850.000,00 kn.
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Trogir holding d.o.o. za sklapanje sudske nagodbe tvrtkom EURODAUS d.d.
5. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira

6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sporazuma o poslovnoj suradnji s HNK HAJDUK

7. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2020. godine.

ZAPISNIK S PRETHODNE DVADESET I ŠESTE (26.) SJEDNICE

Predsjednik vijeća Ante Piteša utvrđuje da na zapisnik nisu zaprimljene primjedbe.

Zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira je usvojen (u skladu s člankom 89. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trogira („Službeni glasnik Grada Trogira,“ broj 4/13, 10/14, 1/18, 3/19 i 5/20).

TIJEK SJEDNICE PO TOČKAMA DNEVNOG REDA

Ad/1. Prijedlog II. izmjena i dopuna proračuna Grada Trogira za 2020. g.

a) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređanja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru za razdoblje 2020. g.

b) Prijedlog II. izmjena i dopuna plana razvojnih programa investicija, kapitalnih pomoći i donacija

Grada Trogira za 2020. – 2022. godinu, Ad/2. Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada za 2020.g., Ad/3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Grada Trogira za realizaciju kapitalnog projekta – Izgradnja javne rasvjete (modernizacija) u iznosu od 3.850.000,00 kn.

Privremena pročelnica Perislava Paraman objedinjuje točke i uvodno obrazlaže prijedloge. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/1., Ad/2. i Ad/3. sa prijedlozima te su sa 9 glasova „ZA“ i 6 glasova protiv usvojene.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Gradonačelnik Ante Bilić predlaže da se prvo izloži točka 5. zbog kašnjenja odvjetnika Tomislava Krke koji zastupa EURODAUS d.d., prijedlog je prihvaćen te se nastavlja s dnevnim redom.

Ad/5. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira

Privremena pročelnica Branka Frankić uvodno obrazlaže prijedlog. Gradonačelnik Ante Bilić se nadovezuje na uvodno izlaganje i daje svoj osvrt.

Otvara se rasprava, ali s obzirom da nije bilo prijavljenih daje se na glasanje Ad/5. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira te je jednoglasno usvojen sa 15 glasova „ZA“.

Ad/7. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2020. godine

Vijećnik Ivica Baturina uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: gradonačelnik Ante Bilić, prva potpredsjednica Gradskog vijeća Nives Karanušić, predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša i Ivica Baturina. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/7. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2020. godine te sa 7 glasova „ZA“, 5 glasova protiv i 3 glasa suzdržano nije usvojen.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Ad/4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Trogir holding d.o.o. za sklapanje sudske nagodbe tvrtkom EURODAUS d.d.

Gradonačelnik Ante Bilić uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, odvjetnik Tomislav Krka, gradonačelnik Ante Bilić. Gradonačelnik Ante Bilić predlaže amandman da se članak 3. i 4. prijedloga odluke uvrste u prijedlog s obzirom da nedostaju u materijalima. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Trogir holding d.o.o. za sklapanje sudske nagodbe tvrtkom EURODAUS d.d. i amandman na prijedlog Gradonačelnika Ante Bilića te su sa 9 glasova „ZA“, 4 protiv i 1 suzdržan usvojeni.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Ad/6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sporazuma o poslovnoj suradnji s HNK HAJDUK.

Predstavnici HNK Hajduk uvodno obrazlažu prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: Mario Juranović, Tonći Barada, Ivica Baturina i predsjednik HNK Hajduk Marin Brbić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sporazuma o poslovnoj suradnji s HNK HAJDUK te je jednoglasno usvojen sa 15 glasova „ZA“.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša zaključuje 27. sjednicu Gradskog vijeća u 12 sati i 01 minutu.

Zapisnik vodila i sastavila
Službenica Mihaela Pomenić, ing.



Predsjednik Gradskog vijeća
Ante Piteša, ing.